



NO ESTAN. El Cnel. Francisco Antonio Morán, director de la P.H., dijo ayer que no están detenidos en ese cuerpo: América Fernández, ni Saúl Villalta.



—Foto de LA PRENSA, por Malena SORGO. En El Salvador se produce mejor sorgo para la ganadería, informó el Ing. agrónomo Carlos Quiteño Román.



APOYO. El sector algodoneero nacional brinda todo su apoyo y respaldo al Proyecto de Ley Moratoria. Señor Martín Zaldivar, presidente de Algodonera.

Al producir se ahorran divisas

La producción agrícola nacional ahorra las divisas que de otro modo se gastarían al comprar en el exterior los granos básicos, reduciendo asimismo la dependencia externa de un rubro tan vital como es la alimentación básica de nuestra población, informó el ministro de Agricultura y Ganadería, Miguel Muyschondt.

Para el año agrícola 1982-1983, afirmó, se ha planificado la siembra de 163 mil 639 manzanas, la cual se ha incrementado en un 21.1% respecto al año anterior, afirmó. En la misma planificación para el próximo año, se han realizado estimaciones sobre los resultados de cosechas, señaló.

Lo hizo ante la Asamblea Constituyente, cumpliendo así con el mandato constitucional de dar un informe de labores del periodo 1981-1982 de todas las actividades desarrolladas por esa Secretaría de Estado.

El desarrollo de todas las actividades agropecuarias del sector reformado para el próximo año, demandará una asistencia financiera de 225 millones de colones.

— Pasa a la página 28 —

Declara oficial en caso de Roeder Escobar

Guillermo Antonio Roeder Escobar, almorzó en horas del mediodía del 9 de diciembre del año pasado en la Policía de Hacienda, luego asistimos a una reunión, invitados por una Embajada, declaró en el juzgado Quinto de lo Penal, oficial de ese cuerpo de seguridad pública.

Tal exposición fue hecha por el capitán Roberto Antonio Almendariz, quien fue llamado a declarar al juzgado Quinto de lo Penal, dado que Guillermo Antonio Roeder Escobar, acusado de los secuestros del Ing. Roberto J. Simán y de don Guillermo Bustamante Augspurg, lo mencionó como la persona con quien departió durante el almuerzo del 19 de diciembre del año pasado.

— Pasa a la página 28 —



MAS UNIDADES. Un nuevo tractor, que presta servicio en los rellenos sanitarios entregó ayer la Alcaldía Municipal de San Salvador. Se habilitaron también dos camiones de volteo, reparados en sus talleres, con lo que se subsanará el problema de la basura, dijo el alcalde.

Pacto Apaneca en marcha desde hoy

La Plataforma Básica de Gobierno, está en marcha a partir de este día. Se emitirá un Acuerdo Ejecutivo para la creación de la Comisión Política que determinará los lineamientos para la implementación de la Plataforma, informó ayer el ministro de la Presidencia, Dr. Francisco José Guerrero, en conferencia de prensa.

Como lo manifiesta la Plataforma Básica de Gobierno, conocida como "Pacto de Apaneca", la Comisión Política estará integrada por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña; los

tres Vicepresidentes de la República; ministro de Defensa y Seguridad Pública; ministro de Relaciones Exteriores y representantes de los partidos políticos: ARENA, PCN, PDC y PPS, añadió el ministro Guerrero.

El martes de la próxima semana, en el Salón de Honor de Casa Presidencial, se le dará posesión a la Comisión Política, para que inicie su labor. Posteriormente, las otras dos Comisiones de Paz y de Derechos Humanos, cuando la primera determine los lineamientos a seguirse, tam-

— Pasa a la página 43 —

Problema de la basura resuelto a fin de año

El problema del tratamiento de la basura en la capital, concluirá a fines del presente año, con la continua rehabilitación del equipo en mal estado y las 83 nuevas unidades que se incorporarán al servicio en los próximos meses, afirmó ayer el alcalde, Lic.

Alejandro Duarte. Lo anterior fue informado por el funcionario edilicio, en el Departamento de Recolección de Basura, cuando procedió a entregar las llaves de dos nuevos camiones de volteo, que mediante una mínima

— Pasa a la página 43 —

De San Vicente

7 muertos y 6 heridos por ataque terrorista

(San Vicente). Incidentes sangrientos en el que perecieron 7 soldados y resultaron 6 más heridos y un secuestrado, todos de la 2a. Compañía de la Quinta Brigada de Infantería, se conoció ayer. Además el poder de las agrupaciones clandestinas y recupera-

ción de armamento, pertrechos y municiones. Todo ello fue reportado oficialmente.

El vocero militar dijo que anteayer a las 9:30 de la mañana, un grupo subversivo que se encontraba escondido en los montes,

— Pasa a la página 27 —

De Santa Ana

Sigue en investigación muerte de Prof. Vega R.

(Santa Ana). En el Juzgado de Primera Instancia de Chalchuapa, se depura la causa sobre averiguar el asesinato del profesor Anibal Vega Retana, de 54 años, cometido por varios desconocidos. El hecho ocurrió al final de la 9a. Calle Poniente de esa localidad, cuando la víctima

guiaba su vehículo y repartía leche.

Le atacaron a tiros al detenerse en una tienda donde entregaría varios litros de leche. El profesor fungía como director de un instituto de la ciudad de Atiquizaya, y era muy apreciado.

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena EN MARCHA. A partir de este día entrará en marcha el "Pacto de Apaneca", así lo informó el ministro de la Presidencia, Dr. Francisco José Guerrero.

De La Paz

Mañana reúnen transportistas en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Empresarios de buses, socios de AEAS, de las filiales de Zacatecoluca, San Vicente y Usulután, se reunirán en esta ciudad mañana sábado, con el propósito de abordar y analizar la aguda crisis de la industria del transporte, se informó.

Según se informó, entre los puntos a tratar figuran: Informe sobre el fondo de ayuda mutua del empresa-

— Pasa a la página 28 —

MICE apoyará el foro cafetalero

Total apoyo a las recomendaciones que surjan del Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera, dará el Ministerio de Comercio Exterior, informó ayer el titular de ese ramo, Ing. José Benedicto Morataya.

Lo anterior lo expresó durante una importante reunión, a la que asistieron el presidente de la Asamblea Nacional Constituyente, ministros y subsecretarios de Estado, representantes de la Cafetalera, de la Asociación de Beneficiarios y Exportadores de Café (ABECAFE), de Alianza Productiva y otros funcionarios

del Gobierno.

El Ing. Morataya dijo que el ministerio a su cargo, tratará por todos los medios a su alcance, resolver grandes y graves problemas que agobian a El Salvador y uno de ellos, es el del sector cafetalero. Enfatizó que es la primera vez en la historia del país que se desarrolla un evento de esta naturaleza, donde el Gobierno con todas sus instituciones relacionadas con el café y todas las asociaciones vinculadas con la caficultura, se han reunido en un todo, tratando de resolver y superar los

— Pasa a la página 42 —



FORO CAFETALERO. Para analizar la problemática cafetalera nacional, se realizará el 30 y 31 del presente mes, un Foro en donde participarán todas las entidades de ese rubro económico. Informaron ayer los

titulares de Comercio Exterior, quienes estuvieron acompañados del presidente de la Constituyente, mayor Roberto D'Aubuisson, al centro.

—Foto de LA PRENSA, por Payán